

БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

21 АПРЕЛЯ 2022 г., N 15 (16888)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 г.

А у нас все как по нотам



Звенят серебряные струны,
Звучат они и там, и здесь;
Оркестр детский, вечно юный -
Поет он о России песни!

А.СУМЕЛИДИ

КОЛЛЕКТИВ «РУССКОГО ОРКЕСТРА»

14 апреля отметил день рождения образцовый коллектив «Русский оркестр» Детской музыкальной школы русского инструментального искусства.

Первое публичное выступление оркестра состоялось 14 апреля 1990 года. Этот день и считается датой основания коллектива. В 1991 году оркестру было присвоено звание «Образцовый». Деятельность оркестра направлена на пропаганду лучших образцов русского и зарубежного искусства, на воспитание любви к своему национальному искусству, на развитие эстетического вкуса подрастающего поколения. Для обучения игре на музыкальных инструментах и получения общего образования было создано специализированное учреждение – музыкальный лицей для одаренных детей Бежецка. В течение долгих лет особый климат школы поддерживается, благодаря тесному содружеству с учителями МОУ СОШ № 3, а единное воспитательное пространство позволяет полностью раскрыться бежецким звездочкам.

Замечательными помощниками оркестра безусловно являются наши родители, принявшие душой и сердцем основную идею школы. И это понятно, ведь разностороннее образование благотворно влияет на развитие ребенка. Успехи каждого - это совместный труд педагога, родителя и ученика.

Более 20 лет достойно поддерживает высокий уровень оркестра художественный руководитель и дирижёр оркестра Решетников Сергей Григорьевич.

В год, объявленный Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Годом культурного наследия народов России, Образцовый коллектив «Русский оркестр» ведет активную творческую и гастрольную деятельность.

Оркестр стал Лауреатом I степени Международного конкурса-фестиваля исполнительского мастерства «МОРОЗКО».

С большим успехом 13 марта прошло выступление Образцового «Русского оркестра» на VII Областном открытом фестивале-конкурсе «Весна идет! Весне дорогу!». В номинации «Оркестр» коллектив стал Лауреатом I степени.

3 апреля 2021 года в Большом концертном зале Тверского областного Дворца культуры «Пролетарка» состоялся второй областной Праздник «Баяна русская душа», приуроченный к Всероссийскому «Дню баяна, аккордеона и гармоники».

Музыкантов – народников Тверской области собрал лауреат Всероссийских и Международных фестивалей и конкурсов Заслуженный работник культуры РФ Виктор Евгеньевич Хохлов – идейный вдохновитель первого областного и всех последующих праздников русского баяна.

В концерте с большим успехом приняла участие делегация г. Бежецка. Первое отделение концерта открыли юные солисты: Денисова Анна, Волощенко Саша, Чеботарев Артем (класс преподавателя Дядюшко Виктории Федоровны), а завершило выступление Образцового «Русского оркестра» Детской музыкальной школы русского инструментального искусства (руководитель и дирижер Сергей Решетников), в исполнении которых прозвучали: лирическая русская народная песня «Летят утки» - солистка Каминская Полина и виртуозное музыкальное произведение Виктора Гридина «Рассыпуха»-солист лауреат Общероссийского конкурса «Молодые дарования России», стипендия Губернатора Тверской области Артем Чеботарев.

Звучали гармони и баяны из всей Тверской области: г. Кимры, Звучали гармони и баяны из всей Тверской области: г. Кимры,

Вышний Волочек, Торжок, Красный Холм и Тверь. Переполненный зал стоя приветствовал как профессионалов, так и юных музыкантов. Завершился праздничный концерт выступлением народного коллектива «Оркестр русских народных инструментов» музыкального колледжа им. М.П.Мусоргского (руководитель и дирижер Заслуженный работник культуры Юрий Струговщик), в составе которого выступали выпускники Детской музыкальной школы русского инструментального искусства Волощенко Дарья, Холоднов Кирилл, Грошикова Валерия, Чернобровец Максим. С сольными номерами в концерте выступили Дарья Волощенко и Кирилл Холоднов.

Второй областной Праздник, посвященный Всероссийскому «Дню баяна, аккордеона и гармоники», завершился атмосферой необыкновенной искренности и широкой русской души.

Дети, прошедшие оркестровую школу, являются учениками Детской музыкальной школы русского инструментального искусства. Наши выпускники на всю жизнь остаются поклонниками высоких образцов народных и классических мелодий, поскольку пропустили через себя каждую музыкальную интонацию, прочувствовали выразительность жестов дирижёра, значит, научились воспринимать мир одухотворенным, а это главная цель и важнейший итог деятельности оркестра.

Юные музыканты, преподаватели и родители полны новых творческих планов. Мы с радостью ждем новое поколение юных бежечан, которые 1 сентября пополнят ряды первоклассников! И кто знает, какие вершины им будут по плечу! Пусть все сбудется, и в Бежецке зажгутся новые звезды!

О.Г.КОМАРОВА, ДИРЕКТОР ДМШ РИИ
И.В.Ф.ДЯДЮШКО, ДИРЕКТОР МОУ «СОШ №3»

Началось голосование за объекты городской среды, которые будут благоустроены по национальному проекту в 2023 году

15 апреля на платформе современными, удобными и можно услышать мнение за.gorodsreda.ru дан старт комфортными будут наши го- граждан, которое первично рейтинговому голосованию по рода и посёлки, зависит при выбору общественных терри- влекательность региона для среды для жизни и отдыха. торий, которые будут благоус- молодёжи, развитие эконо- Поэтому одной из задач троены в 2023 году в рамках и туризма, улучшение платформы является сбор федерального проекта «Фор- демографической ситуации», мнений как можно большего мирования комфортной город- считает губернатор Игорь числа жителей России», – ской среды» национального Руденя.

В адресный перечень для седателя Правительства Рос- среда». Голосование позво- благоустройства на следую- сийской Федерации Марат лят гражданам городов, в том щий год попадут те объекты, Хуснуллин.

числе в Верхневолжье, само- за которые будет отдано мак- В прошлом году в рейтин- стоятельно и заблаговремен- симальное количество голо- говом голосовании за проек- но определить наиболее зна- сов. В этом году проголосо- ты благоустройства городов чимые объекты, нуждающие- вать можно на странице принятия участие 64 493 жи- вza.gorodsreda.ru, а также на тэги Тверской области. От скверы, набережные, улицы шаем вместе» на сайте му- от 11 городов.

На голосование вынесены виджетах общественного го- Верхневолжья на конкурс общественные пространства, лосования «Госуслуги. Ре- было заявлено 47 проектов и парки, дворовые террито- ниципалитета. Либо через Победителями по итогам рии. Проголосовать за них приложение с помощью во- голосования стали: набереж- может каждый житель Твер- лонтеров, которые будут со- ная Фадеева в городе Ким- провождать голосование в ры, зелёная зона в микрорай- оне Мигалово в Твери, пеше- ходная зона по Ленинградс- кому шоссе в Торжке. Город- сквер в Вышнем Волоч- екты по благоустройству у озера Бологое в Бологое, – Панфилова в Нелидово.

«Комфортная городская общественных местах всех сре- да – лицо муниципальных муниципалитетов-участни- образований, лицо Тверской области. От того, насколько «Этот конкурс даёт воз-



#ГОРОДА
МЕНЯЮТСЯ
ДЛЯ НАС



ФОРМИРОВАНИЕ
КОМФОРТНОЙ
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

ZA.GORODSREDA.RU

Решения Тверской области по поддержке многодетных семей отмечены на федеральном уровне

В Москве состоялось заседание Совета при полномочном за прошедшие три года. Как пример названа Тверская об- предстивателе Президента России в Центральном федераль- ласть, где существенные средства выделяются на улучше- ние жилищных условий семей с детьми.

дерки многодетных семейств и совершенствования мер демог- «Многодетные семьи – это основа, перспектива развития нации родителей принять решение с 2022 года предостав- рафической политики в рамках округа, а также предложения нашей демографии, – считает губернатор Игорь Руденя. Чем больше мы решаем жилищных вопросов тем больше много- ють комплекты формы для всех школьников из многодетных семей с 1 по 11 классы. С учетом мнения родителей расширяется состав подарочного набора для новорожденных.

для рассмотрения на федеральном уровне. Совет ЦФО про- шел при участии представителей научного и предпринима- тельского сообщества.

Открывая заседание, Игорь Щёголев напомнил слова Президента России Владимира Путина о том, что образ будуще- а также тех родителей, которые планируют создать большую семью».

го для России – «крепкая, благополучная семья, в которой С 2016 года, благодаря масштабной поддержке и вниманию государства, количество многодетных семей в Тверской области увеличилось на 40%. Сейчас в регионе – порядка 14

Доминирующей формой семьи должна стать семья, воспи- тывающая трёх и более детей. Соответственно, и жилищное строительство, и социальная инфраструктура, и образова- Участники Совета отметили и другие региональные направ- ления поддержки больших семей. Так, в Тверской области многодетные семьи с пятью и более детьми могут получить до 1 млн рублей на приобретение автомобиля.

На заседании отмечено, что в Центральном федеральном округе вопросам поддержки рождаемости уделяется большое внимание, немало дополнительных мер в регионах принято

Меры постоянно совершенствуются. К примеру, по обращениям родителей принято решение с 2022 года предостав- лять комплекты формы для всех школьников из многодетных семей с 1 по 11 классы. С учетом мнения родителей расширяется состав подарочного набора для новорожденных.

Всего в Верхневолжье реализуется около 50 федеральных и региональных мер поддержки.

На заседании рассмотрены эти и другие инициативы регионов Центральной России по поддержке многодетных семей.

Для выработки эффективных решений в сфере демографии Игорь Щёголев предложил создать специализированную организацию – Институт демографической политики. Среди его ключевых задач – формирование единого демографического стандарта для обеспечения гарантированного уровня поддержки семей с детьми, аудит демографической политики и оценка ее эффективности для разработки мер поддержки рождаемости, подчеркнул Игорь Щёголев.

На заседании заместитель председателя Государственной Думы РФ Анна Кузнецова также подчеркнула важность разработки единого комплексного подхода сопровождения семей в целях стимулирования рождаемости и многодетности.

Весенние полевые работы на старте

Сельхозпроизводители Верхневолжья продолжают под- стности, в текущем году на выплату субсидий для производство к весенным полевым работам. Хозяйства совмест- водителей элитного семеноводства в областном бюджете но с Управлением Россельхозцентра по Тверской области проводят работу по оценке качества семян, а также их сортировке и очистке к севу.

«Наша ключевая задача при подготовке и проведении сезо- нных полевых работ – обеспечить своевременное дове- дение государственной поддержки до всех сельхозтова- ропроизводителей, которые работают на территории регио- на, вне зависимости от формата работы. При необходимости важно оказывать дополнительную помощь предприя- тиям агропрома для решения возникающих вопросов», – отметил Игорь Руденя на заседании Правительства Тверской области, где был рассмотрен вопрос проведения сезо- зонных сельскохозяйственных работ.

В 2022 году объём запланированной господдержки на про- ведение весенних полевых работ составляет 293,2 млн руб- лей – почти на 100 млн рублей больше, чем в предыдущем.

Традиционно большая часть посевных площадей в реги- оне засевается семенами отечественной селекции – из числа зерновых и зернобобовых количества российских семян превышает 90%, а картофеля – 50%. Высокие показатели достигаются благодаря государственной поддержке. В ча-



племенного молодняка сельскохозяйственных животных. Кроме того, в регионе установлены выплаты на возмещение части затрат на приобретение технологического оборудования для объектов молочного скотоводства и глубокой переработки молока.

Свыше 692 тысяч жителей области прошли вакцинацию против коронавируса

В Тверской области продолжается вакцинация и ревакцинация жителей против коронавирусной инфекции. Прививку сделали 692 248 человек, ревакцинацию прошли 161 879 жителей региона.

Медики акцентируют: несмотря на снижение заболеваемости сегодня необходимо продолжить вакцинацию и ревакцинацию против COVID-19. Особенно важно привиться пожилым людям. На сегодняшний день прививку против коронавирусной инфекции сделали 261 991 человек старше 60 лет – это 79,4% от общего числа вакцинированных.

Специалисты отмечают, что порядка 90% привитых, но за- болевших коронавирусом, переносят вирус в лёгкой форме и получают лечение на дому. Доля пациентов в тяжёлом и край- не тяжёлом состоянии не превышает 1%. Чаще всего – это

жители региона, не привитые от коронавирусной инфекции или не прошедшие своевременно ревакцинацию.

Прививочные пункты Верхневолжья продолжают работу в будни и в выходные дни.

В стационарных кабинетах вакцинация проводится как без записи, так и по предварительной записи. Записаться можно

по телефону 122, на портале gosuslugi.ru, на сайте электронной регистратуры medregtver.ru, по телефонам прививочных пунктов, которые размещены по ссылке https://minzdrav.tverskaya-oblast.ru/povesti/novosti/?ELEMENT_ID=153351.

В Тверской области также продолжается вакцинация детей от 12 лет. На данный момент прививку сделали 813 подростков. В Твери иммунизация несовершеннолетних проводится в консультативно-диагностическом центре Детской областной клинической больницы. Вакцинация организована строго по записям, по единому номеру 122.

21 апреля - День местного самоуправления в России

Уважаемые бежечане, коллеги, депутаты, сотрудники и ветераны органов местного самоуправления!

Примите искренние поздравления с Днём местного самоуправления! Работа для людей и в интересах людей - наша общая цель. На нас возложена большая ответственность перед обществом. От наших профессиональных, личностных, моральных качеств, грамотных решений и преданности избранному делу во многом зависит эффективность развития территории и благополучие жителей. Нам есть чем гордиться и что улучшать. И мы продолжим в эффективном взаимодействии с населением и в сотрудничестве с другими ветвями власти развивать и благоустраивать Бежецкий район.

Особые слова благодарности ветеранам органов местного самоуправления, которые стояли у истоков становления муниципального образования и внесли достойный вклад в развитие района. Желаю стабильного развития, эффективной реализации намеченных проектов и успеха в нашей нелёгкой, но благородной работе. Пусть в вашей жизни будет больше отзывчивых и открытых, надёжных людей. Будьте здоровы и счастливы!

И.А.ПАВЛОВ, ГЛАВА БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Соблюдайте правила пожарной безопасности: не разжигайте огонь на придомовых участках и землях общего пользования, а также вне участков ближе 50 метров от любых строений; не бросайте на землю горящие спички и окурки; не оставляйте в лесу самовозгораемый материал (стекло и осколки), который может сфокусировать солнечный луч, а также непотушенный костер во время походов и пикников; не разрешайте детям баловаться со спичками; вовремя отдыха на природе продумайте все меры безопасности. Берегите природу от пожара! Помните: травяной пал может стать стихийным бедствием. Не допускайте его возникновения.

Применение бочки для сжигания: из негорючих материалов, без возможности распространения и выпадения горящих частей, объем не более 1 м³; от бочки до объектов не менее 25 метров, до хвойного леса, молодняка – не менее 50 м, до лиственного леса не менее 15 м; территория вокруг бочки очищена на расстоянии 5 м; бочка должна иметь крышку по всему объему бочки для своевременной локализации пожара.

Использование мангала: расстояние до домов, строений не менее 5 метров, очищена территория вокруг на 2 метра, а также запас дров расположено не менее чем в 2 – х метрах от мангала.

Законодательством РФ установлена ответственность за нарушения требований пожарной безопасности, в том числе и за сжигание сухой травы и разведение костров в неустановленных местах: административная ответственность и штраф: от 2000 до 3000 рублей для граждан, от 6000 до 15000 рублей для должностных лиц, от 20000 до 30000 рублей на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от 150000 до 200000 рублей для юридических лиц - если их действия не повлекли возникновения пожара; те же действия в условиях особо противопожарного режима принятого в установленном законодательством порядке - в размере от 2000 рублей до 4000 рублей для граждан, от 15000 до 30000 рублей для должностных лиц, от 30000 до 40000 рублей на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от 200000 до 400000 рублей для юридических лиц. В размере от 4000 до 5000 рублей для граждан, от 40000 до 50000 рублей для должностных лиц, от 350000 до 400000 рублей для юридических лиц - если действия повлекли возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека. Если в результате пожара причинен крупный материальный ущерб, либо вред жизни и здоровью людей, то виновное лицо подлежит уголовной ответственности в соответствии со статьями 168 и 219 Уголовного Кодекса РФ (от 1 года до 3 лет лишения свободы)

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы обращается к гражданам с просьбой сообщать в наш адрес сведения о лицах, причастных к сжиганию сухой травы и стерни, а также к разведению костров в неустановленных местах.

При возникновении пожара звоните по телефону службы спасения «101», «01», «112» сообщите что горит, адрес и свою фамилию.

Б.С.СИЗОВ, начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Бежецкому, Краснохолмскому, Сонковскому районам

Прием граждан

21 апреля 2022 года в период с 10:00 до 17:00 Бежецким межрайонным прокурором Сиротиным С.Н. проводится прием граждан по вопросам соблюдения прав детей, страдающих жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, по охране здоровья в межрайонной прокуратуре по адресу: г. Бежецк, ул. Нечаева, д. 22.

Также до 22 апреля 2022 года межрайонной прокуратурой проводится «горячая телефонная линия» по указанному вопросу. Прием звонков осуществляется с 09:00 до 17:40 (с понедельника по четверг) и с 09:00 до 16:40 (в пятницу) по номеру телефона 8(48231)2-10-43.

С.Н.СИРОТИН, межрайонный прокурор

Многопрофильный медицинский центр

Пн-пт	11.00-17.00
СР	9.00 до 16.00
СБ	8.30-17.00
ВС	10.00-17.00

Часы работы:

ЗАБОР КРОВИ ПРОВОДИТСЯ и по СРЕДАМ, и по субботам по предварительной записи

ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:

24 АПРЕЛЯ - невролог, эндокринолог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез.

8 МАЯ - УЗИ органов брюшной полости, молочных и щитовидной желез, органов малого таза, ЛОР (в т.ч. дети), проктолог, флеболог (УЗИ вен нижних конечностей, склерозирование вен н/к)

14 МАЯ - ЭХОКГ (УЗИ сердца), уролог.

ул. Л. Толстого, 1/3, тел. 8-920-156-60-38

Ло - 69-01-001573 от 2.03.2015

akademiazdorov.ru

Проконсультируйтесь с врачом

“БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ” ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА ПТИЦ

На территории Российской Федерации остается напряженной ситуация по высокопатогенному гриппу птицы (далее ВПП). Анализ эпизоотической ситуации указывает на высокую вероятность распространения болезни на территории страны и в Тверской области. Наиболее высокий риск заноса вируса сохраняется в период весенних перелетов диких водоплавающих птиц к местам гнездования.

ВПП - заболевание домашних и диких птиц различных видов. Некоторые вирусы гриппа типа А опасны для человека. Грипп птиц - очень заразное заболевание, способное быстро охватывать все поголовье, вызывать массовый падеж птицы, приносить значительный экономический ущерб.

Клинически ВПП проявляется повышением температуры тела, угнетенным состоянием, резким снижением яичнокости (у кур), отказом от корма, посинением кожных покровов (особенно в области глаз и живота), почернением гребня и сережек, отеком подчелюстного пространства, подкожными кровоизлияниями на конечностях. У птицы начинается диарея, фекалии приобретают желто-зеленый цвет. Также возможно скрытое течение болезни, если заражение произошло низкопатогенным штаммом вируса.

Меры профилактики ВПП: особое внимание профилактике гриппа птиц следует уделять гражданам, занимающихся охотой и содержащих домашнюю птицу на личных подворьях.

Во время охоты на водоплавающую птицу необходимо соблюдать следующие правила:

- отстреливать только клинически здоровую птицу;
- опустить птицу перед оципыванием в кипяток или обработать открытым огнем (костер, паяльная лампа);
- при оципывании и потрошении избегать загрязнения окружающих предметов, одежды и почвы кровью, фекалиями и т.д., соблю-

дать личную гигиену;

- не скармливать внутренние органы и части птицы в сыром виде другим животным;
- привозить домой только обработанную птицу, при приготовлении хорошо проваривать или прожаривать, кухонный инвентарь тщательно мыть с моющими средствами.

Гражданам, содержащим домашнюю птицу, рекомендуется:

- содержать домашнюю птицу в условиях, исключающих ее контакт с посторонней птицей (безвыгульное содержание), корма хранить в закрытом помещении;
- приобретать птицу только из благополучных по гриппу птиц регионов, с ветеринарными сопроводительными документами;
- предоставять специалистам ГБУ «Бежецкая СББЖ» по их требованию птиц для осмотра;
- выполнять указания специалистов ГБУ «Бежецкая СББЖ» о проведении мероприятий по профилактике и борьбе с гриппом птиц;
- обеспечивать проведение ограничительных мероприятий по предупреждению заболевания гриппом птиц в соответствии с действующими ветеринарными правилами;
- извещать специалистов ГБУ «Бежецкая СББЖ» обо всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания птиц, а также об их необычном поведении;
- до прибытия специалистов принять меры по изоляции птиц, подозреваемых в заболевании.

По вопросам, связанным с профилактикой ВПП следует обратиться в ГБУ «Бежецкая СББЖ» по адресу: г. Бежецк, ул. Школьная, д.8 или по тел.: 2-10 51, 2-12 92.

Начальник ГБУ «Бежецкая СББЖ» Богук Любовь Валерьевна

Расписание богослужений Страстной седмицы и Пасхи в Спасском кафедральном соборе г.Бежецк

21 апреля, четверг. Великий Четверток. Воспоминание Тайной Вечери.

8.00. - Часы. Изобразительны. Литургия св. Василия Великого.

17.00. - Утреня. Чтение 12-ти Евангелий. Последование Святых Страстей Господа нашего Иисуса Христа.

22 апреля, пятница. Великий Пяток. Воспоминание Святых спасительных Страстей Господа нашего Иисуса Христа. Строгий пост.

8.00. - Последование часов Великого Пятка.

13.00. - Вечерня. Вынос Святой Плащаницы.

18.00. - Утреня. Похвалы со стихами 17-ой кафизмы (Воспоминание погребения Господа нашего Иисуса Христа).

23 апреля, суббота. Великая Суббота.

8.00. - Часы. Изобразительны. Литургия св. Василия Великого.

11.00. - 18.00. - Освящение куличей, яиц, пасхи.

22.00. - Начало чтение Деяний святых апостолов.

23.15. - Пасхальная Полунощница.

24 апреля, воскресенье. Светлое Христово Воскресение.

ПАСХА.

00.00. - Пасхальный крестный ход вокруг храма. Пасхальная Утреня, Часы и Литургия.

9.00. - Поздняя Литургия.

16.00. - Пасхальная Вечерня.

ГОТОВИМСЯ К ПАСХЕ

В понедельник, 18 апреля, для православных христиан наступила Страстная неделя -последняя неделя Великого поста, которая предваряет один из главных христианских праздников - Пасху. Она символизирует победу добра над злом, света над тьмой, обновление, спасение мира. Раньше на Руси Пасху отмечали с размахом, широко и торжественно. Но и в наши дни христиане активно готовятся к празднику: соблюдают Великий пост, посещают храм, освящают продукты. Атмосфера праздника всегда пропитана теплотой и радостью.

Один из самых главных символов светлого праздника является пасхальное яйцо. Оно символизирует Гроб Господень — именно в нём, согласно Библии, заключена вечная жизнь. В великий (также чистый) четверг принято красить яйца и пекли куличи. Главное, не заниматься этим в Страстную пятницу.

Сегодня украшение пасхальных яиц – увлекательное занятие, в котором участвует вся семья, придумывая необычные способы сделать яйца самыми яркими и оригинальными. А способов действительно существует множество, начиная с простых и заканчивая креативными. Сейчас в продаже много натуральных красителей, затейливых термонаклеек. Можно воспользоваться старинным рецептом: покрасить яйца с помощью луковой шелухи, синей капусты, свеклы, куркумы. Ну а если вам хочется чего-нибудь этакого, используйте для окрашивания технику декупаж. Для этого вам понадобятся: бумажные салфетки с рисунком, белые, сваренные вкрутую куриные яйца и белок одного куриного яйца. Для начала разберите салфетку на слои, оставив только слой с рисунком. Аккуратно вырежьте наиболее красивый фрагмент рисунка, примерьте его на поверхность яйца. Нанесите на сухую скорлупу предварительно взбитый яичный белок, приложите выбранный фрагмент салфетки, прижмите его и дайте хорошо просохнуть. Добавьте красочное оформление, и результат порадует всех членов семьи.

А что же еще принято готовить на праздничный стол? Ну, конечно же, во время Страстной недели пекут обрядовый сдобный пасхальный хлеб или кулич, а также готовят пасху. Одни предпочитают заниматься приготовлением в Чистый четверг, а другие – в Страстную субботу, чтобы в Воскресенье освятить свежую выпечку. В чем же отличие кулинарных изделий? Путаница в названиях кулича и пасхи могла возникнуть из-за того, что на юге России «паской» именовали именно кулич – изделие из теста. Давайте разбираться вместе.

Кулич - это домашний вариант церковного квасного хлеба — артоса. Ему придают цилиндрическую форму. И кулич, и артос являются символами преломление хлеба апостолами. Считается, что съедая кулич, вкушаешь “Тело Христово”. Готовится он в духовке, верхушка предварительно посыпается орехами или сухофруктами.

Пасха, в отличие от кулича, делается из творога и сахара. Выпекать ее не требуется. Чтобы придать десерту вид пирамиды, его помещают в пасочницу, на внутренних стенках которой находятся объемные буквы «ХВ» и символы страдания Спасителя — крест, копьё, трость с губкой, и символы Святого Духа — голубь и пальмовая ветвь.



На Руси выпекание пасхального кулича было очень важным занятием – к нему готовились заранее, ведь от того, каким получится это кушанье, зависело будущее семьи. Так, если он выходил большим и пышным, то год обещал стать счастливым и плодородным. Кстати, именно кулич приносили в жертву земле, чтобы был хороший урожай. Сегодня кулич можно купить в любом магазине, но ничто не сравнится со свежей выпечкой, приготовленной с душой своими руками. Предлагаем вам классический рецепт пасхального кулича. Для теста понадобится: мука – 800-100 гр.; сахар – 250 гр.; изюм – 100 гр.; молоко – 250 мл.; масло растительное – 10 мл; яйцо куриное – 4 шт.; дрожжи – 1 ст. л.; ванилин – 1 ч. л. Для глазури: сахарная пудра – 150 гр.; белок куриного яйца – 2 шт.; лимонный сок – 1 ст. л.; кондитерская посыпка. Для смазывания:

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ - НАША ГОРДОСТЬ

Что нужно знать о функциональной грамотности школьников?



Вокальный коллектив первоклассников гимназии №1, г.Бежецк

12 апреля состоялся межмуниципальный практический семинар «Инновационный опыт работы по формированию основ функциональной грамотности школьников». Лучшие практики педагогов МОУ «Гимназия №1 им. В.Я. Шишкова» г. Бежецка Тверской области».

На семинаре собрались представители отдела образования администрации Бежецкого района, руководители образовательных учреждений, методисты и учителя-предметники Тверской области.

В своем послании Федеральному собранию РФ Президент В.В.Путин отметил, что в школе нужно активно развивать творческое начало. «Школьники должны научиться самостоятельно мыслить, работать индивидуально и в команде, решать нестандартные задачи, ставить перед собой цели и добиваться их, чтобы в будущем это стало основой их благополучной и интересной жизни».

На сегодняшний день большую роль в формировании функциональной грамотности

школьника играет творчество. Это деятельность, в результате которой ребенок отличается неповторимостью, оригинальностью, зачастую уникальностью. Ребенок становится более активным, коммуникативным, успешным. Для педагогов важно, чтобы в своей творческой деятельности школьники достигали реальных результатов и проявляли себя на разных уровнях, реализуя себя, как личность.

Концертная часть началась с гимна гимназии, исполненного

вокальным коллективом первоклассников. Затем ученики гимназии продемонстрировали творческие успехи: читали стихи, пели песни, танцевали.

Директор гимназии №1 Н.В.Романова поприветствовала собравшихся коллег и отметила: «История работы педагогического коллектива началась в 2013 году. Сегодня на первое место выходит потребность быстро реагировать на все изменения, происходящие в жизни, умение самостоятельно находить, анализировать и применять информацию. Необходимо научиться решать стандартные и нестандартные жизненные задачи на основе прикладных знаний. Это и есть функциональная грамотность».

После праздничного концерта в классах гимназии прошли открытые мероприятия по методической проблеме «Формирование основ функциональной грамотности школьников в урочной и внеурочной деятельности». Темы были разные: «Задачи и расчеты», «Готовимся к ОГЭ: арифметическая и геометрическая прогрессии», «На приеме у врача», «Для тех, кто не боится действовать» и другие.

Затем состоялось пленарное заседание, на котором обсуждались актуальные вопросы.

**О.СМИРНОВА
ФОТО АВТОРА**

Медицинский колледж: «Мы активны, позитивны!»

7 апреля прошла тематическая беседа «Миф и реальность» во всех колледжах города. Речь шла о вреде электронных сигарет и энергетиков.



С 7 апреля по 14 апреля началась традиционная неделя «Будем здоровы». В спортивном комплексе «Молодежный» группы 1-3 курсов соревновались в ловкости, силе, сплочённости.



С 12-14 апреля волонтеры приняли участие в акции Бежецкого отделения «Российский «Красный крест» против Ковид-19» и за вакцинацию. Раздавали буклеты и наборы всем, кто приходил вакцинироваться.



В традиционном фотоконкурсе «Я и спорт!», конкурсе плакатов принял участие 6 групп. Неделя закончилась конференцией. В первой части были выступления профилактического характера о вреде алкоголя и сигарет. Во второй части речь шла о иммунизации, болезни Паркинсона, аутизме.



Студентам колледжа некогда скучать, они изучают предметы, активно занимаются спортом, участвуют в общественной жизни города. Все мероприятия направлены на здоровый образ жизни. Ребята своим примером показывают всем, как надо жить - весело и позитивно, тогда наше здоровье будет отличным, а жизнь долгой.

ФОТО СТУДЕНТОВ КОЛЛЕДЖА

Морозово

В жизни по-разному можно жить



14 апреля в Морозовской сельской библиотеке состоялась беседа с элементами игры «Открывая сердца для добра».

С детьми постарались разобраться в том, какие качества должны воспитывать в себе, чтобы стать счастливыми и добрыми.

Началось мероприятие с комплиментов, которые говорили друг другу дети, передавая солнышко. Параллельно с беседой ребята строили Дом добра (из кирпичиков, на которых написаны части пословиц, «возводили» стены), заложили сад (из набора деревьев, где на кроне написаны качества человека, выбирали те, которые необходимы доброму человеку), а цветы стали прекрасным украшением сада (на цветочках писали имя самого доброго человека в классе), а как же без солнышка, которое должно всегда светить яркими лучиками и согревать всех (на лучиках - сердечках дети написали о своих добрых поступках и прикрепили к сердцу). В конце беседы учащиеся сделали вывод: главное – добро всегда возвращается добром.

ИЗ ГРУППЫ «МОРОЗОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА»

С рабочим визитом в Бежецке депутат Государственной Думы



Ю.В.САРАНОВА, О.А.КОРНЕТОВА И В.М.ЛИСТАРОВ,
ДИРЕКТОР МОУ «БОРКОВСКОЙ ООШ»

Бежецк и Бежецкий район с рабочим визитом посетила депутат Государственной Думы Ю.В.Саранова. В течение дня Юлия Владимировна побывала в нескольких образовательных учреждениях, провела прием граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района, а также посетила передержку для животных «Новая жизнь».

Рабочий визит начался с посещения Борковской основной общеобразовательной школы. Депутат совместно с представителями администрации Бежецкого района и строительным контролем провели осмотр школьных помещений, пообщались с директором образовательного учреждения и подрядчиками. На объекте вовсю кипела работа.

Администрация Бежецка и Бежецкого района принимают активное участие в различных федеральных программах. Например, в рамках одного из таких проектов «Развитие спорта в селе» в прошлом году в Борковской школе полностью отремонтировали спортивный зал. В этом году Бежецкий район один из первых приступил к реализации нового проекта «Модернизация школьных систем образования Тверской области». Общая сумма финансирования проекта в целом составляет более 40 млн. рублей, состоящие из средств федерального, областного и местного бюджетов. На данный момент подрядная организация ООО «ЦентрСтрой» (г. Тверь) приступила к капитальному ремонту Борковской общеобразовательной школы. Возможности проекта включают: приобретение новой мебели, оборудования, оснащение средствами обучения и воспитания. Сдача объекта планируется на лето 2022 года», - прокомментировала заведующая отделом образования администрации Бежецкого района Е.В.Мищенко.

Директор Борковской общеобразовательной школы Владимир Михайлович Листаров рассказал, как во время строительных работ проходит процесс обучения:

- Школа основана в 1967 году. За эти годы ни разу не было капитального ремонта. Суляжский Борок - большой населенный пункт, который является образовательным центром всех деревень, расположенных поблизости. Когда-то здесь училось около 200 детей. На данный момент в школе учится 40 учеников. Также действует

дошкольная группа, где занимаются 7 детей. Детей к нам привозят из Морозово, Дуброво, Борисково. В нашем районе действует школьный маршрут. Школа состоит из двух зданий – из основного и здания начальных классов. Во время строительных работ учебный процесс не нарушился. Сейчас дети учатся в здании начальной школы. Коллектив у нас дружный. Часть учителей приезжают из города. В начальной школе расположена столовая, где местные повара предоставляют школьникам свежие и горячие обеды. Подрядная организация работает быстро. Ждем с нетерпением следующего школьного сезона в новых классах с современным оборудованием и мебелью.

Далее Ю.В.Саранова посетила Бежецкий промышленно-экономический колледж. Здесь обсуждались вопросы: организация студенческих отрядов, трудоустройство выпускников. Существенным преимуществом колледжа Юлия Владимировна отметила предоставленную возможность студентам, где они могут профессионально попробовать себя в той сфере, которую они выбрали.

В завершении плановой поездки, Юлия Владимировна встретилась с хозяйкой приюта «Новая жизнь» Натальей Федоровой и познакомилась с питомцами питомника. В ходе беседы обсуждались актуальные вопросы: приобретение новых вольеров, участие в программах поддержки безнадзорным животным.

После насыщенного дня депутат Государственной думы Ю.В. Саранова поблагодарила бежечан за гостеприимный прием:

- Большое спасибо жителям Бежецка и Бежецкого района за то, что дали мне возможность представлять Тверскую область в Государственной думе. Основная цель визита - создание для молодежи благоприятных условий обучения и дальнейшего трудоустройства. Полученный опыт ценен для меня. Мой визит не последний. Я продолжу встречаться с жителями, ведь ничто не заменит личное общение. Будем совместно реализовывать планы и делать Бежецк и Бежецкий район лучше.

О.СМИРНОВА
ФОТО АВТОРА



РЕМОНТ В ШКОЛЕ ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ

ПОМОЩЬ БУДЕТ ОКАЗАНА

Гуманитарный сбор помощи жителям Донбасса продолжается. Горожане, коллективы предприятий и организаций приносят продукты и мн.др. в кинотеатр «Юбилейный», где и осуществляется сбор.

Мука, макароны, рис, манная крупа - на сумму двадцать тысяч рублей принесли в дар сотрудники Бежецкого РАЙПО.

Председатель совета Бежецкого районного потребительского со-общества Ольга Викторовна Хватова считает важным помогать людям, которые находятся в сложной жизненной ситуации.

В ближайшее время более 17 тонн гуманитарного груза будет доставлено из Тверской области мирным жителям Донецкой и Луганской народных республик самолетом ИЛ-76. Эта партия станет девятой доставкой гуманитарной помощи из Верхневолжья – всего было отправлено шесть фур (свыше 75 тонн товаров) и два гум-груса весом свыше 29 тонн самолётами ИЛ-76.

Ранее губернатор Игорь Руденя дал поручение о еженедельной отправке партий гуманитарной помощи жителям Донбасса.

«Оказание поддержки жителям этих территорий - наш вклад в реализацию задач, поставленных Президентом Российской Федерации», – считает глава региона.

В состав груза вошли вода, мука, крупы, овощи, предметы первой необходимости, а также непродовольственные товары.

Ранее в Верхневолжье прибыло более 300 вынужденных переселенцев из Украины. Это женщины и дети, пожилые граждане.



Когда поедем на дачу?

Бежечане обращаются с вопросом, как добраться до садовых товариществ на городском транспорте? Отвечает директор ООО «Савис» Александр Викторович Серегин.

«С 16-17 апреля начали хо-

дить автобусы до Штабских и Кашинских дач. 30-го апреля мы открываем «Дачный сезон-2022» — автобусы будут ежедневноходить до СНТ, кроме того, маршрут №4 микрорайон — Штабские дачи» будет делать не-

сколько утренних и вечерних рейсов, маршрутка с микрорайона будет продлена до дач», — отметил в интервью Александр Викторович.

Плата за проезд не измени-

лась — 25 руб. по городу, 30 руб. — дачи, Зобы и Дорохово. Для пенсионеров действует льгота по единому социальному проездному билету.

БНТВ

ОФИЦИАЛЬНО

Совещание по охране биоресурсов



14 апреля в зале администрации состоялось совещание по охране биоресурсов на территории Бежецкого района. В совещании приняли участие представители правоохранительных органов, охото-хозяйств, рыбоохраны и ветеринарии.

Перед началом совещания глава Бежецкого района И.А. Павлов поблагодарил собравшихся за помощь в организации и проведении ежегодного мероприятия "Охотничий биатлон", а также вручил благодарственные письма за организацию и проведение V Юбилейного охотничьего биатлона-2022.

Согласно повестке дня, прозвучала информация о взаимодействии с охотопользователями и правоохранительными органами, главами сельских поселений и администрацией района по вопросу борьбы с браконьерством в Бежецком районе. Также обсудили состояние работы по охране водных ресурсов и экологии и принимаемые меры по борьбе с браконьерством. Присутствующим была доведена информация о профилактике бешенства и африканской чумы в дикой природе, а также о распространении птичьего гриппа.

Заседание Общественного Совета по культуре

11 апреля в администрации Бежецкого района состоялось заседание Общественного Совета по культуре, краеведению и туризму при главе Бежецкого района.

В начале заседания депутат Законодательного Собрания Тверской области А.Н. Николашкин вручил благодарность Законодательного Собрания председателю Общественного Совета В.Ф. Радкову.

На заседании членами Совета был рассмотрен вопрос об увековечении памяти об А.И. Таранич, которая многое сделала для нашего района в части краеведения. От инициативной группы поступило предложение дать имя Анны Ивановны детской библиотеке, но в процессе обсуждений принято решение рассмотреть и другие варианты на следующем заседании Совета.

Председатель Комитета по делам культуры, молодёжи, спорта и туризма Т.А. Гаврилова озвучила мероприятия, которые запланированы в рамках празднования 1 мая и Дня Победы. Предполагается в день Первомая отказаться от традиционного шествия колонны, а провести концертные программы на базе кинотеатра «Юбилейный». 9 мая состоится шествие колонны «Бессмертный полк» и традиционный митинг у Обелиска Победы. Кроме того, состоятся концертные программы на различных городских площадках.

Также обсуждения состоялись по вопросу празднования Дня города, в этом году юбилейного.

Вниманию собравшихся был представлен макет информационных стендов, которые будут установлены в городском саду. Предполагается, что на 17 стендах будут отражены значимые события из истории города.



АКЦИЯ: ПИШИТЕ НАМ!

1. В преддверии 9 мая газета «Бежецкая жизнь» ежегодно предлагает вам, дорогие читатели, написать нам о ваших героических родственниках, которые прошли войну, о тех, кто работал в тылу, о тех, кто пережил это время ребенком. Присылайте письма по адресу: Бежецк, ул. Рыбинская, д.31 или на электронную почту bgzne@yandex.ru.

2. Так же мы предлагаем поделиться фотографиями с 1 мая любого года из вашего архива. Фото можно присыпать в одноименную группу vk.com/bzgazeta.

Лучшие работы будут опубликованы и отмечены памятным подарком.

ПОНЕДЕЛЬНИК,
25 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20 АнтиФейк 16+
10.00 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 0.55, 3.05 Информ. канал 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
21.00 Время 12+
22.00 Т/с «НАЧАЛЬНИК РАЗВЕДКИ» 16+
23.00 Большая игра 16+
0.00 Д/ф «Легенда номер 20» 12+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
21.20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Т/с «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
«Бежицкий формат» (12+)
Музыкальная пр-ма (12+)
20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ 2

6.30, 7.00, 7.30, 8.10, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 Невский ковчег. Теория невозможного. В.Набутов 12+
8.15 X/f «РЕСПУБЛИКА ШКИД» 0+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 XX Век. Театральные встречи. За синей птицей... 12+
12.25 Д/ф «Апостол радости» 12+
14.05, 20.50 Линия жизни 12+
15.05 Новости. Подробно. Арт 12+
15.20 X/f «ПОЗДНЯЯ ЛЮБОВЬ» 12+
17.45 Солисты ХХI века. Борис Андрианов и Андрей Гутнин 12+
18.35, 1.15 Т/с «ТАИНСТВЕННЫЕ ГОРОДА МАЙЯ. ТИКАЛЬ» 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Николай Фёдоров. Общее дело 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.45 Сати. Нескучная классика... 12+
22.30 X/f «МИРАЖ» 0+
0.05 XX Век. Театральные встречи. За синей птицей... 12+
2.05 Солисты ХХI века. Константин Емельянов 12+
2.50 Цвет времени. В.Поленов. Московский дворик 12+

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.25, 6.10, 7.05, 8.00 Т/с «ОПЕРАЦИЯ «ДЕЗЕРТИР» 16+
9.30, 10.25, 11.25, 12.20, 13.30 Т/с «ПЛАТА ПО СЧЕТЧИКУ» 16+
13.45, 14.45, 15.40, 16.30 Т/с «ИСПАНЕЦ» 16+
18.00, 18.50 Т/с «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-3» 16+
19.40, 20.25, 21.00, 21.45, 22.25, 0.30, 1.10, 1.45, 2.20 Т/с «СЛЕД» 16+
23.10 Т/с «СВОИ-4» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.00, 3.30, 4.00, 4.35 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

ТВ 5.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 0+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Средняя 12+
8.25, 10.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
14.50 Город новостей 16+
22.00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКОЕ БРАТСТВО» 16+
13.45, 5.20 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 16+
15.00 Д/с «Обложка» 16+
15.30 X/f «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. ЗМЕИ В ВЫСОКОЙ ТРАВЕ» 12+
17.05 Д/ф «90-е. В завязке» 16+
18.10 X/f «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА» 12+
23.35 Спец. репортаж 16+
23.05 Знак качества 16+
0.45 Д/ф «Удар властью. Александр Лебедь» 16+
1.25 Д/ф «Борис Греческий. Любовный ералаш» 16+

СТС 6.00, 5.50 Ералаш 0+
6.05 М/с «Три кота» 0+
6.30 М/с «Сказки Шрекова борзота» 6+
«Том и Джерри» 0+
8.40, 1.35 X/f «Кейт и Лео» 12+
11.05, 19.00, 19.30 Т/с «СЕСТРЫ» 16+

20.00 X/f «МЕЧ КОРОЛЯ АРТУРА» 16+
22.20 X/f «ПРОФЕССИОНАЛ» 16+
0.35 Кино в деталях 18+
Домашний

6.30, 4.50 По делам несовершеннолетних 16+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20, 0.00 АнтиФейк 16+
10.00 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 0.55, 3.05 Информ. канал 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
21.00 Время 12+
22.00 Т/с «НАЧАЛЬНИК РАЗВЕДКИ» 16+
23.00 Большая игра 16+
15.00 X/f «МЕНЯ ЗОВУТ САША» 16+
19.00 X/f «СУРРОГАТНАЯ МАТЬ» 16+
23.15 X/f «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 3» 16+



5.10 Т/с «СМЕРТЬ ШПИОНАМ. ЛИССЯ НОРА» 16+
7.00 Сегодня утром 0+
9.00, 13.00, 18.00, 22.15 Новости дня 16+
9.25, 1.15 X/f «ШТРАФНОЙ УДАР» 12+
11.20, 19.00 Открытый эфир 16+
13.25, 14.05 Д/с «Крылья армии. История военно-транспортной авиации» 12+
14.00 Военные новости 16+
14.20, 3.55 Т/с «ЦЕПЬ» 16+
18.45 Спец. репортаж 16+
20.40 Д/с «Война миров» 16+
21.25 Д/с «Загадки века» 12+
22.30 Между тем 12+
22.55 Скрытые угрозы 16+
23.40 X/f «ЕДИНСТВЕННАЯ ДОРОГА» 12+

МАТЧ!

6.00, 9.05, 12.30, 14.55, 17.50, 21.55 Новости 12+
6.05, 0.00 Все на Матч! 12+
9.10, 12.35 Спец. репортаж 12+
9.30 X/f «БОЕЦ БЕЗ ПРАВИЛ» 16+
11.10, 0.05 Д/ф «Омск. Город, который я люблю. Казань» 12+
12.10 Цвет времени. В.Поленов. Московский дворик 12+
12.20, 22.30 X/f «МИРАЖ» 0+
13.30, 20.50 Линия жизни 12+
14.30 Д/ф «Павел Флоренский. Русский Леонардо» 12+
15.00 Пляжный волейбол. BetBoom Чемпионат России. Женщины. Финал. 0+
16.00 Пляжный волейбол. BetBoom Чемпионат России. Мужчины. Финал. 0+
17.00, 4.15 Футбол. Тинькофф Российской Премьер-лиги. Обзор тура 0+
17.55, 5.05 Громко 12+
18.55 Футбол. Тинькофф Российской Премьер-лиги. «Краснодар» - «Зенит». 0+
21.00 После Футбола с Г.Черданцевым 12+
22.00 Профессиональный бокс. Г.Челохсаев против К.Маргаряна. 16+
0.30 Тотальный Футбол 12+
1.00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/4 финала. «Зенит» - «Енисей» 0+

5

5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
7.00, 8.00, 5.30, 6.20 Однажды в России. Спецдайджест 16+
9.00, 10.00 Золото Геленджика 16+
11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.40, 14.30 Т/с «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 16+
18.00, 18.50 Т/с «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-3» 16+
19.40, 20.20, 21.00, 21.45, 22.25, 0.30, 1.10, 1.50, 2.30 Т/с «СЛЕД» 16+
15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30 Т/с «УНИВЕРНОВАЯ ОБЩАГА» 16+
23.10 Т/с «СВОИ-4» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.05, 3.40, 4.05, 4.35 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

ТВ3

5.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

6.30 Утро. Самое лучшее 0+

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

23.00 Средняя 12+

8.25, 10.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

14.50 Город новостей 16+

20.00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКОЕ БРАТСТВО» 16+

13.45, 5.20 Мой герой 12+

14.50 Город новостей 16+

15.00 Д/с «Обложка» 16+

15.30 X/f «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. ЗМЕИ В ВЫСОКОЙ ТРАВЕ» 12+

17.05 Д/ф «90-е. Королевы красоты» 16+

18.25 X/f «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА. ЧЁРНЫЙ КОТ» 16+

20.15 X/f «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА. ДЕЛО О ЧЕТЫРЕХ БЛОНДИНКАХ» 12+

22.00, 23.30 Т/с «ПЁС» 16+

0.45 Д/ф «Удар властью. Уличная демократия» 16+

1.25 М/ф «Рапунцель. Запутанная история» 12+

1.25 Прощание 16+

1.25 Кино в деталях 18+

1.25 Чрезвычайное происшествие 16+

1.25 М/с «Три кота» 0+

1.25 М/с «Страстный Мадагаскар» 6+

1.25 М/с «Том и Джерри» 0+

1.25 М/с «СЕСТРЫ» 16+

1.25 Т/с «ГРАНД» 16+

1.25 Хватит слухов! 16+

1.25 Прощание 16+

1.25 Чрезвычайное происшествие 16+

1.25 М/с «Гранд» 16+

1.25 Чрезвычайное происшествие 16+

1.25 М/с «Секреты» 16+

1.25 Чрезвычайное происшествие 16+

1.25 М/с «Секреты» 16+

1.25 Чрезвычайное происшествие 16+

1.25 М/с «Секреты» 16+

1.25 Чрезвычайное происшествие 1

ТЕЛЕПРОГРАММА С 25 АПРЕЛЯ ПО 1 МАЯ

Домашний

6.30, 5.30 По делам несовершеннолетних 16+
9.15 Давай разведёмся! 16+
10.15 Тест на отцовство 16+
12.30 Х/ф «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» 16+
13.35 Х/ф «ПОРЧА» 16+
14.05 Х/ф «ЗНАХАРКА» 16+
14.40 Х/ф «ВЕРНУ ЛЮБИМОГО» 16+
15.15 Х/ф «КОМПАНЬОНКА» 16+
19.00 Х/ф «ЖИВАЯ ВОДА» 16+
22.40 Х/ф «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 3+ 16+
5.05 Пять ужинов 16+


**ПЯТНИЦА,
29 АПРЕЛЯ**
1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20 АнтиФейк 16+
10.00 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15 Информационный канал 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
18.40 Человек и закон 16+
19.40 Поле чудес 16+
21.00 Время 12+
22.00 Голос. Дети. Новый сезон. Финал 0+
0.10 Д/ф «Дэниел Дэй-Льюис. Наследник» 18+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+
9.00, 14.30, 21.05 Вести 12+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
21.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
0.00 Х/ф «КОГДА ЗАЦВЕТЁТ БАГУЛЬНИК» 16+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
“Бежецкий формат” (12+)
Музыкальная пр-ма (12+)
20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 Д/ф «Петра. Секреты древних строителей» 12+
8.35, 16.35 Х/ф «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ» 12+
9.45 Т/с «ЗАБЫТОЕ РЕМЕСЛО. КОРОБЕЙНИК» 12+
10.20 Х/ф «ПОЛТАВА» 12+
11.35 Д/ф «Библиотека Петра» 12+
12.05 Д/ф «Я, Майя Плисецкая...» 12+
13.25 Д/ф «Купола под водой» 12+
14.10 Д/ф «Юрий Кублановский. Родина рядом» 12+
15.05 Письма из провинции 12+
15.35 Энigma. Л. Дядкова 12+
16.20 Т/с «ПЕРВЫЕ В МИРЕ. ШАРОПОЕЗД ЯРМОЛЬЧУКА» 12+
17.40, 1.30 Солисты ХХI века. Максим Емельянович 12+
18.20 Д/ф «Тунис. Дворец Эссаада» 12+
18.45 Царская ложа 12+
19.45 Смехоностальгия 12+
20.10 Искатели. Клады копорской крепости 12+
20.55 Х/ф «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ» 12+
22.30 Д/ф «Мосфильм на ветрах истории. От Сталина к Хрущеву. Заметки очевидца» 12+
0.05 Х/ф «ЗАМЫКАНИЕ» 12+
2.10 Искатели. Сокровища кроменских подземелий 12+

МАТЧ!

6.00, 9.05, 12.30, 14.55, 16.50, 21.25 Новости 12+
6.05, 16.25, 20.55, 23.45 Все на Матч! 12+
7.20 Х/ф «ВОСТОЧНЫЙ ДАНТИСТ» 12+
9.30 Неизвестные маршруты России. Карелия. От Кудамы до Фоймогубы 12+
9.30 Футбол. Лига Европы. 1/2 финала. «Лейтинг» (Германия) - «Рейнджерс» (Шотландия) 0+
11.30, 2.40 Есть тема! 12+
12.55 Главная дорога 16+
14.00, 15.00 Х/ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» 16+
15.55 Футбол. Еврокубки 0+
16.55 Плавание. Чемпионат России. Прямая трансляция 0+
18.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/4 финала. «Автодор» (Саратов) - УНИКС (Казань). Прямая трансляция 0+
21.30 Профессиональный бокс. «Короли нокаутов». Андрей Сироткин против Виктора Мурашкина. Прямая транс. 16+
0.25 Точная ставка 16+
0.45 Регби. Чемпионат России. «Красный Яр» (Красноярск) - «Динамо» (Москва) 12+
3.00 Новости 12+
3.25 Х/ф «ХРАМ ШАОЛИНЯ» 16+
5.30 РецепТура 0+

5

5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.25, 6.05, 7.00 Х/ф «БАТАЛЬОН» 16+
8.00 Х/ф «ДЕСАНТУРА. НИКТО, КРОМЕ НАС» 16+
9.30, 10.35, 11.40, 12.45, 13.30, 14.20, 15.20, 16.25 Т/с «ДЕСАНТУРА. НИКТО, КРОМЕ НАС» 16+
18.00, 18.45, 19.30, 20.05, 20.50, 21.35, 22.15, 23.00 Т/с «СЛЕД» 16+
23.45 Светская хроника 16+
0.40 Они потрясли МИР 12+
1.25 Т/с «СВОИ» 16+

ТНТ

7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 18.00, 19.00, 5.40, 6.30 Однажды в России. Спецдайджест 16+

14.20 Х/ф «ПУТЕШЕСТВИЕ К ЦЕНТРУ ЗЕМЛИ» 16+

16.05 X/ф «ПУТЕШЕСТВИЕ-2» 12+
20.00 Однажды в России 16+
21.00 Комеди Клаб 16+
22.00 Comedy Баттл 16+
23.00 Импровизация. Команды 18+
0.00 Такое кино! 16+
0.30 Холостяк 18+
1.40, 2.30 Импровизация 16+
3.15 Comedy Баттл. Суперсезон 16+
4.05 Открытый микрофон 16+

6.00 Настроение 0+

8.25 Москва резиновая 16+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События 12+

11.50, 18.10 Петровка, 38 16+
12.05, 3.10 Т/с «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 12+
13.45, 5.25 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 12+
15.05 Хватит слухов! 16+
15.30 Х/ф «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. РАЗБИТОЕ ЗЕРКАЛО» 12+
17.05 Д/ф «90-е. В шумном зале ресторана» 16+
18.25 Х/ф «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА. ТАЙНА БЕЛОСНЕЖКИ» 12+
20.15 Х/ф «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА. ШОКОЛАДНОЕ УБИЙСТВО» 12+
22.35 10 самых... 16+
23.10 Д/ф «Гипноз и эстрада» 12+
0.45 Д/ф «90-е. Во всём виноват Чубайс!» 16+
1.25 Д/ф «Тайны советской номенклатуры» 12+
2.05 Д/ф «Галина Брежнева. Изгнание из рая» 12+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+
6.05 М/с «Три кота» 0+
6.35 М/с «Кунг-фу панда. Невероятные тайны» 6+
7.00 М/с «Том и Джерри» 0+
8.00 Т/с «СЁСТРЫ» 16+
9.00 Х/ф «ЗАКОЛДОВАННАЯ ЭЛЛА» 12+
10.55 Х/ф «ТРИ ИКСА-2. НОВЫЙ УРОВЕНЬ» 16+
12.55 Смехбокс 16+
13.35 Уральские пельмени 16+
21.00 Х/ф «ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДЕНИЯМИ» 16+

6.00 Настроение 0+

8.25 Москва резиновая 16+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События 12+

11.50, 18.10 Петровка, 38 16+
12.05, 3.10 Т/с «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 12+
13.45, 5.25 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 12+
15.05 Хватит слухов! 16+
15.30 Х/ф «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. РАЗБИТОЕ ЗЕРКАЛО» 12+
17.05 Д/ф «90-е. В шумном зале ресторана» 16+
18.25 Х/ф «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА. ТАЙНА БЕЛОСНЕЖКИ» 12+
20.15 Х/ф «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА. СТРАШНАЯ, СТРАШНАЯ СКАЗКА» 12+
22.00 В центре событий 12+
0.00 Приют комедиантов 12+
0.40 Х/ф «Некрасивая подружка. Дело о четырех блондинках» 12+
2.10 Х/ф «Некрасивая подружка. Любовный квадрат» 12+
3.40 Х/ф «Некрасивая подружка. Тайна Белоснежки» 12+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Том и Джерри» 0+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Дикие деньги» 16+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Том и Джерри» 0+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Дикие деньги» 16+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Дикие деньги» 16+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Дикие деньги» 16+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Дикие деньги» 16+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Дикие деньги» 16+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики» 0+

6.25, 5.25 Мультифильмы 0+

6.45 М/с «Три кота» 0+

7.30 М/с «Дикие деньги» 16+

СТС

6.00, 5.50 Ералаш 0+

6.05 М/с «Фиксики»

ПРОДАЮТСЯ

КОМБИКОРМ ПРЯМО В ДОМ!

В наличии для всех видов сельскохозяйственных животных, а также пшеница и овес отличного качества. Доставка по районам. Звоните 8-996-347-62-88.

1-НАЯ КВАРТИРА неблагоустроенная квартира 36 кв.м (комната и кухня) с газовым отоплением. Рядом с городским парком. Есть огород, ягодные кусты. Цена 400 т.р., торг. Можно по материнскому капиталу. Тел. 8-910-934-75-61.

КУПЛЮ

Гараж, можно на вывоз. Тел. 8-915-710-63-53

Приму в дар или куплю **КУПЛЮ СССР или ГДР**. Тел. 8-915-710-63-53

ВНИМАНИЕ!

Каждый четверг в 16:30 и субботу в 17:10 у рынка продажа **КУР-МОЛОДОК** (рыжие, белые, цветные).

Привиты 4-5 мес. Тел: 8-903-638-02-06

Сайт и группа Вконтакте - Куры76.рф



**ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЮБЫЕ ИКОНЫ**
самовары, статуэтки
кресты, колокола
часы и мн.др.
8-952-483-86-86

выезд и оценка бесплатно

Ответы на кроссворд,
опубликованный
в №14 от 14.04.2022 г.

1. Эскадрон. 2. Кавардак.
3. Королева. 4. Кислород.
5. Дробовик. 6. Крохобор.
7. Оговорка. 8. Непогода.
9. Гренадер. 10. Гангрена.
11. Гармошка. 12. Могадиши.
13. Гирлянда.



**СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЗАКУПОЧНО-СЫТОВОЙ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
«БЕЖЕЦКАЯ БУРЁНКА»**

Блинчики «Зебра»

Молоко – 2 ст., яйцо – 1 шт., мука – 1 ст., какао – 2 ст.л., ванильный сахар – 1 ч.л., соль – щепотка.

В глубокой посуде соединяем муку, сахар, ванилин, добавляем яйца, молоко и всё хорошо взбиваем. Полученное блинное тесто делим пополам. В одну миску добавляем какао-порошок и вымешиваем до полного растворения. Половинкой наливаем белое тесто на сковороду и вращающими движениями распределляем по всей ее поверхности. Шоколадное тесто переливаем в посуду с носиком. На белый блин круговыми движениями выливаем шоколадное тесто. И только сейчас отправляем сковороду на огонь и жарим блины.

Продукция «Бежецкой буренки» подойдет лучше всех!

ВНИМАНИЕ! 23 и 30 апреля с 8 ч. до 13 ч. у рынка, около кафе «Встреча», состоится продажа кур молодок новых высокопродуктивных яйценоских пород возраст от 3 до 5 месяцев Т. 8-919-057-41-77.

Вниманию населения! 25 АПРЕЛЯ

состоится ПРОДАЖА!



Кур - молодняка яйценоских пород от 400 р. до 600 р.

Забы - в 13.15 у магазина.

Бежецк - в 13.30 у рынка кафе «Встреча».

Тел. 8-961-153-22-87.

ВНИМАНИЕ!

22 И 29 АПРЕЛЯ 13.30 - 14.00 на рынке Тверское Завидовское ПХ продаёт КУР МОЛОДОК разных пород. Вакцинированные. Группа в ВК: vk.com/club190739655.

Тел.: 8-910-530-16-49, 8-910-848-65-97.

ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

БУМ

ШИРОКИЙ СПЕКТР
ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ,
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ОДЕЖДЫ,
ИГРУШЕК И МНОГОЕ ДРУГОЕ

НА ЛЮБОЙ КОШЕЛЕК



Кашинская улица, 4, Бежецк

Выкуп /продажа
бытовой техники



ВЫЕЗД
89157074168

РЕМОНТ

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ХОЛОДИЛЬНИКОВ

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН "ROOM"
Чудеса случаются - цены
снижаются!



ТД «На Кашинской», д.7А, т. 8-930-170-21-51

1. Кулинарный жир из гидрированного растительного масла.
2. Отрасль военной науки. 3. Пулленепробиваемая военная машина.
4. Снимок, вытянутый вдоль горизонта. 5. Кукла внутри де-
Ответы на кроссворд в следующем номере нашей газеты

**Гороскоп
с 22 по 28
апреля**

Овен

Удачный период, чтобы достичь морального и материального успеха, особенно напрягаться не придется.

Тельцы

В личной жизни все будет складываться как нельзя лучше: между любими-ми воцарятся мир и взаимопо-нимание.

Близнецы
Постарайтесь не бросать слов на ветер, подкрепляйте их делами и не пытайтесь слишком рьяно отстаивать свое мнение.

Рак

У вас все будет получаться легко, но не расслабляйтесь - капризная фортуна может отвернуться в любой момент.

Лев

Для общения с родственниками наберитесь терпения. Возможны задержки, просчеты, досадные ошибки.

Дева

Неплохая неделя для укрепления своего положения в коллективе, карьерного роста, продвижения по службе.

Весы

Может возникнуть сложная ситуация, придется обратиться за поддержкой.

Скорпион

Если хотите добиться реальных результатов, нужно действовать осторожно, но решительно.

Стрелец

Появятся непредвиденные доходы – кто-то вернет долг.

Козерог

Умерьте свой пыл и желание действовать. Если нужно что-то срочно предпринять, не распыляйте свои силы.

Водолей

Споры не принесут результатов, нужно договариваться. Избегайте разногласий.

Рыбы

Подумайте, как разнообразить отношения. Если появятся необычные идеи – смело воплощайте их в жизнь.

Наша газета находится
- в VK, OK,
на сайте bzgazeta.ru
и Яндекс.Дзен

1. Кулинарный жир из гидрированного растительного масла.
2. Отрасль военной науки. 3. Пулленепробиваемая военная машина.
4. Снимок, вытянутый вдоль горизонта. 5. Кукла внутри де-
Ответы на кроссворд в следующем номере нашей газеты

сятка себе подобных. 6. Жулик, аферист. 7. Средство индивидуального прослушивания музыки. 8. Учебное заведение. 9. Посетитель библиотеки. 10. «Повесть временных лет». 11. Вид кот-

лет. 12. Деревянная палочка с красящим цветным или графитовым сердечником. 13. То же, что и п.6, но в области магии.
14. Подводный аппарат. 15. Обувных дел мастер.

Перепечатка кроссворда возможна только с разрешения редакции!

Адрес редакции и издателя: 171988, Тверская область, г.Бежецк, ул.Рыбинская, д. 31.

Подписано в печать

фактически

19.04.2022 в 9.00

по графику в 9.00

тираж 2700 экз.

5-02-20

бухгалтера (реклама и подпись) - 2-23-15, 8-910-932-84-72

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Тверской области, администрация Бежецкого района Тверской области, АНО "Редакция газеты "Бежецкая жизнь". ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция газеты "Бежецкая жизнь".

Газета отпечатана в ООО «Типография «Премьер»: 160000,

г.Вологда,

ул.Козленская, д. 63.

Заказ N 1082

Газета выходит 1 раз в неделю, 51 раз в год.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано Управлением Роскомнадзора по Тверской области.

Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламирующий.

Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе.

ВЫПУСК ИЗДАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано Управлением Роскомнадзора по Тверской области.

Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламирующий.

Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе.

ВЫПУСК ИЗДАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано Управлением Роскомнадзора по Тверской области.

Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламирующий.

Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе.

ВЫПУСК ИЗДАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано Управлением Роскомнадзора по Тверской области.

Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламирующий.

Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе.

ВЫПУСК ИЗДАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано Управлением Роскомнадзора по Тверской области.

Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламирующий.

Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе.

ВЫПУСК ИЗДАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ